ZJAZDY DO POSESJI - BETON ASFALTOWY

L K st Nawierzchnia Szeroko $¢ | Dlugo $¢ | Promie i Roboty do wykonania

P m - Istniej aca | Projektowana [m] [m] [m] Ziemne [m3]  [Konstrukcja [m?]
1* 0+092 P kostka bet. | beton asfaltowy 7,0 2,0 nd 0,0 14,0
2 0+117 P gruntowa | beton asfaltowy 4,0 4,0 6,0 4,0 19,9
3 0+221 L gruntowa | beton asfaltowy 4,0 4,0 6,0 4,0 19,9
4 0+369 P beton asf. | beton asfaltowy 5,0 4,0 6,0 0,0 23,9
5 0+456 L gruntowa | beton asfaltowy 4,0 4,0 6,0 4,0 19,9
Suma: 11,9 97,6

* - zjazdy nie podlegaj ace przebudowie, tylko regulacja pionowa na diugo

$ci 2,0 m wgt gb




